

学党史·颂党恩|区开放大学学习苑开展志愿服务

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。为隆重庆祝中国共产党成立100周年，回顾党的奋斗历程，歌颂党的丰功伟绩，抒发中华儿女爱党之情，11月19日上午，淮安区开放大学、江苏省淮安工业中等专业学校“学习苑”志愿者在社会培训部主任王超带领下赴区文化旅游局与恩来社区举办的《庆百年·颂党恩》大型书画展现场开展志愿服务。



志愿者们提前一小时到达会场，与现场工作人员交接工作，熟悉现场环境。活动一开始，志愿者们积极配合，从清理地面垃圾到帮忙发放纪念品都活跃着志愿者们不知疲倦的身影，志愿者们身穿校服，精神饱满，展现出了志愿者们对于志愿服务的热情，也体现出淮安区开放大学、江苏省淮安工业中等专业学校人的精神风貌。在现场，志愿者们观看

了书法、绘画等主题鲜明、内涵丰富的作品，在浓厚的文化艺术氛围中，被淮安区老年书画研究会展出的 100 余副精品所吸引，充分感受了参展者深厚的文化功底和爱党之情，使大家感受到书法绘画艺术的魅力，也进一步激发了广大师生为党的事业不懈奋斗的热情。

在志愿者们的协助下，本次书画展览顺利开幕，活动现场观众们热情四溢，掌声不断！活动结束后，志愿者还不忘帮助工作人员整理现场物品，打扫会场卫生。



本次书画展也是一次党史学习教育课，志愿者们在活动中重温党史，感受党恩，既陶冶了情操，又带我们重温了艰苦奋斗的红色年代，引导我们深入了解中国共产党百年光辉历史，进一步弘扬爱国主义精神。



(王超 周霞 郑理文)